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nék egy engem kielégítő feleletet kapni reá." Aki ilyesmivel foglalkozik s ezáltal a maga és mások idejét pazarolja, nem tarthat lépést az Úr seregével. Az ilyenek nem állanak meg a megpróbáltatásban és nem fognak mindvégig kitartani. Ma senkisem menthető, aki idejét elpazarolja s nem tevékenykedik, hanem azon a kérdésen rágódik, hogy vajjon az Úr. Jézus megjelent és a templomában van vagy nincs s vajjon az apostolok és a hű szentek feltámadtak vagy sem. Ezek a kérdések már régen meg lettek oldva, s a hűségesek most látják, hogy kötelesség vár teljesítésre, és örömük telik ennek a kötelességnek az Úr ereje által való teljesítésébén. Ez szolgáljon válaszul az ilyen fajta levelekre, amelyekben felkérnek, hogy az őrtornyot oly kérdések megválaszolására használjuk, amely kérdésekre már régen világos felelet lett adva. Az Úr hadserege Krisztus Jézus parancsnoksága alatt előretör. Nincs időnk a szörszálhasogatásra. Kötelességünk az Urra hallgatni, különösen, ha a parancsai ennyira világosak és határozottak. A jövendöléseknek a népe előtt való feltárásával most azt célozza, hogy az első sorban küzdők bátorságot és erőt merítsenek a habozás nélküli előnyomulásra.
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Az Urnak Jeremiáshoz intézett parancsa így szól: „Itasd meg vele az összes nemzeteket", akikhez az Úr elküldötte őt; és ezt meg is cselekedte. Szimbolikus vagy képletes módon ösztönözte az embereket, hogy igyanak. Ezzel a cselekedetével egy képet kellett alakítson annak elöárnyékolására, ami az utolsó napokban, illetve Jehova napján lejátszódik. A feljegyzés nem mutatja, hogy Jeremiás Júdát és Jeruzsálemet elhagyta- és az említett nemzetekhez utazott vonla, sem azt, hogy küldönceket küldött volna az illető nemzetekhez a pohár átnyujtására. A Jeremiás jövendölésének 27. részében levő feljegyzés azt mutatja, hogy Jeremiás igénybe vette Edom, Moab, Ammon, Tírusz és Szídon éppen jelen lévő követeit vagy képviselőit s a „poharat" ezekkel küldte el, vagy hogy a pohár tartalmát velük, mint az illető országok vagy kormányok hivatalos képviselőivel itatta meg. Jeremiás az Úr írásos kijelentését vagy üzenetét Serája szállásmester által is elküldötte, akit Sedékiás király Babilonba rendelt ki. Jeremiás utasította Seráját, hogy olvassa el mindazt, ami Babilon pusztulására vonatkozólag egy könyvben feljegyeztetett s annak felolvasása után kösse egy kőré, és dobja az Eufrátes folyóba, ezáltal előrejelezvén, hogy mi következik Babilonra (Jeremiás 51:59—64) A Jeremiás által alakított kép mindenesetre teljes volt és azt mutatta, hogyan van eljuttatva Jehova figyelmeztetése egyik vagy másik formában a világ összes nemzeteihez. A jelenkorra Jehova a rádiót szerezte, amelynek a segítségével a királyság üzenete majdnem a világ összes nemzeteinek el lett juttatva; Ezáltal az emberiség figyelmeztetve és értesítve lett, hogy a Sátán világa meg lesz semmisítve és Krisztus Jézus fog igazságban uralkodni. Jehova gondoskodott hangszóró berendezkedésekről is, amelyek segítségével az üzenet szóval és más módon hirdettetik a föld különböző vidékein. Ehhez jön még, hogy Jehova tanúi az üzenetet nyomtatott formában nem kevesebb mint hetvenöt különböző nyelven és dialektusban még ennél több államban hirdetik. Az Egyesült Államokban majdnem az összes nemzetekhez tartozó egyének élnek, s ezek valamilyen formában érintkezésbe kerültek Jehova üzenetével. Jehova tanui az Úr parancsaival összhangban bizonyságot tettek a nemzeteknek és tovább kell folytassák az üzenetnek a megparancsolt módon való hirdetését. Ha aztán ez a munka befejezést nyert, akkor Jézus kijelentése szerint minden idők legnagyobb nyomorúsága szakad a nemzetekre. (Máté 24:14, 21) Jehova üzenete napjainkban a római
 

kat. hierarchia számára annyira keserű lett, hogy ez a gonosz rendszer minden lehetőséget megragad Isten igazsága elfojtására.
 

Katolikus akció


4 


Az általánosan mint Nagybritánnia gyarmatainak ismert brit külterületeken a római kat. hierarchia törényeket fogadtat el, amelyek megtiltják, hogy az Isten országáról szóló üzenetet nyomtatott formában azokba az országokba vigyék. Ez az ördögi vallásrendszer annyira vakmerő lett, hogy a sajtójában közhírré teszi, hogy minden hatalmát és befolyását ilyen törvények kiadására és keresztülvitelére fogja felhasználni. Már ez önmagában világos bevallása annak, hogy a római kat. hierárchia papsága figyelmeztetésben részesült, és sohase mentegetődzhetik azzal, hogy nem volt figyelmeztetve Istennek az ő megsemmisítésére vonatkozó feltett szándékára.
 
5  Az Egyesült Államokban, amely hosszú időn keresztül mint a szólás-szabadság hazája volt ismeretes, a római kat. hierarchia képes volt arra, hogy a rádióleadókat, hírlapokat és a hirdetés más eszközeit gúzsba kösse s így az Isten országa üzenetének szabad, széleskörű hirdetését megakadályozza. Ezt azzal az ürüggyel teszi, hogy az Isten országáról szóló üzenet „sérti a vallásos érzésüket", viszályt szerez a nép között és azért el kell tiltani. Egyszersmint a római kat. hierarchia szervezet nagy heréi és politikai eszközeik, akiket sikerűlt bejuttatni különböző hivatalokba, vonakodás nélkül és akadálytalanul vádolják az amerikai legfelsőbb bíróság tagjait, mert ez a bíróság nem akar engedni a hierarchia félrevezető politikai befolyásának. A hierarchia ezzel is elismeri, hogy a figyelmeztetést halotta s az a legérzékenyebben érintette; s így sohasem mentegetődzhetnek tudatlansággal és azzal, hogy nem tudták Isten mit készül ellenük cselekedni. A mondottak olvasásakor vegye tudomásul a hierarchia és képviselői, hogy Isten üzenetének hirdettetni kell, s hogy nincs hatalmukban feltartóztatni Jehova ítéletvégrehajtójának az eljövetelét, aki istentelen szervezetükön végrehajtja Jehova régen megírott ítéletét.
 
6 Jehova tanúi nem kísérleteznek a világ megtérítésével, sem nem űznek propagandát vagy folytatnak oly
fanatikus hirdetési módot, amely arra igyekszik, hogy viszályt keltsenek, amint azt a hierarchia papsága jogtalanul állítja. Jehova tanúi engedelmeskednek Istennek a igazság hirdetésére vonatkozó parancsainak. Vegyék tudomásul ezt a tényállást a jóakaratú, becsületes és őszinte emberek, engedelmeskedjenek Isten igéjének és ne hallgassanak a római katolikus papság és szövetségeseinek az Úr képviselői ellen intézett gonosz és hamis vádjaira.
 

Először a vallásoskodók
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 Az Isten parancsára Jeremiás által lejátszott dráma prófétai része megmutatja, hogy először hol kell átnyújtani a poharat, midőn így szól: „Jeruzsálemet és Júda városait, az ő királyait és fejedelmeit, hogy pusztasággá, csudává, szörnyűséggé és átokká tegyem őket, amint e mai napon van." — Jeremiás 25:18.
 
8  Jeruzsálem és Júda városai, a királyok és mások akkor Isten népének vallották magukat. Ezek a mostani „kereszténység" vallásoskodóit,a papságot és másokat árnyékoltak elő, akik azt állítják, hogy mint az Úr népe isteni jog alapján uralkodnak a világon. A papság, a lelkészek, prédikátorok és tenyésztett, hivatásos képviselői a zsidó vallásnak magukat Isten szolgáinak és az Isten ígérete szerinti Ábrahám magvának vallották.
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